
Kedves Olvasó!
Amennyiben még nem döntöttél adód 
1+1%-áról, lehetőségként ajánlom figyelmedbe 
a cserkészeket! Vezetőik áldozatos munkával, 
kis közösségekben dolgoznak az ifjúság neve-
lésén, képzésén. A nevelő munkát  a Magyar 
Cserkészszövetség fogja össze és támogatja 
lehetőségeihez mérten, többek között az egy 
százalékokból! Bővebb információt 
a www.cserkesz.hu internetes portálon találsz.

Ezt könyvelődnek, vagy munkáltatódnak kell 
megadnod, ha nem te intézed az adóbevallásod.

Helyi cserkészalapítvány 
Neve és AdószámA:

Kik a cserkészek?
A cserkészet önkéntes, vallá-
sos, pártpolitikától független 
ifjúsági mozgalom, amely nyitott 
mindenki számára származástól, 
nemtől, társadalmi és vagyoni 
helyzettől, valamint vallási meg-
győződéstől függetlenül. 
A cserkészet a világ legnagyobb 
gyermek- és ifjúsági mozgalma. 
A világ több mint 200 országában 
38 millió cserkész dolgozik egy 
közös célért: segíteni a gyerme-
keket és fiatalokat, hogy aktív és 
elkötelezett felnőttekké váljanak.

Mit csinálnak?
A magyarországi cserkészmoz-
galom célja, hogy a társadalmat 
olyan életrevaló, elkötelezett, 
felelős, egészséges polgárok 
alkossák, akiknek fontos, hogy 
önmaguk folyamatos nevelése 
által az Isten felé növekedjenek. 
Ennek érdekében életmodellt 
nyújtunk, illetve ifjúságnevelést 

végzünk önkénteseink segítsé-
gével. Magyarországon a helyi 
közösségekkel együttműködve 
hét éves kortól mindenki számára 
nyújtjuk ezt, aki nyitott elveinkre 
és közössége életében tevéke-
nyen részt vállal.

Hogyan alkalmazkod-
nak a fejlődő világhoz?
Ha valaki cserkész, az azt jelenti, 
hogy az életét meghatározott 
értékekre figyelve éli. Az Alapító 
által összegyűjtött elvek – a be
csületesség; a vallásos elkötele-
zettségből eredő, másokért és 
magamért tudatosan vállalt fele-
lősség; ami a konkrét segítségnyúj-
tást is jelentheti; a bajtársiasság; 
a szigorú másokra és magamra 
odafigyelni tudás; a természet-
szeretet; az engedelmeskedni 
képesség; a takarékosság és a testi 
és lelki tisztaság – olyan alapvető 
értékek, melyek a folyamatosan 
változó korban is állandóak.

a cserkészeknek!

Életrevaló
felnőtteket!

A Magyar Cserkészszövetség AdószámA: 19006705-2-41



a cserkészeknek!

Miért?
Mert jó érzés adni! Ráadásul adód 1 százalé-
kának felajánlása egy filléredbe sem kerül, 
hiszen ezt az összeget amúgy is befizeted az 
államkasszába. Adód 2 x 1%-áról viszont Te 
döntheted el, hogy kinek a számlájára menjen. 
Sőt, felajánlásoddal duplán segíthetsz: minden 
felajánlott forint után egy másik forint kerül 
egy közös alapba, amelyből aztán a Nemzeti 
Civil Alapprogramon keresztül minden 
civil szervezet szabadon pályázhat. Így 
adód 1%-a szupernagy segítség.

Ki?
Minden olyan magánszemély ren-
delkezhet adója 2 x 1 százalékáról, 
aki adózik az ún. összevont jövede-
lemadó alapja után, s jövedelemadóját 
határidőre, maradéktalanul befizeti, vagy 
részletfizetési, halasztási engedélye van az 
APEH-től. Ehhez nem kell szuperhősnek lenni. 

TUDTAD-E?
A potenciális felajánlók több mint fele nem 
rendelkezik adója 1 százalékáról semmilyen 
civil szervezet számára.
2007-ben 206 ezer darab rendelkező nyilatko-
zat vagy kisboríték volt hibásan kitöltve. Pedig 
nem bonyolult!
A potenciális adózók egynegyede nem tud a 
második, egyház vagy kiemelt költségvetési 
előirányzat javára felajánlható 1%-ról.
Egy nemrégiben végzett felmérésben feltett 
„Miért nem rendelkezett az elmúlt évben 
személyi jövedelemadójának 1 százalékáról?” 
kérdésre a nem rendelkezők bő egyharma-
da nem tudott válaszolni, vagy nem akarta 
negatív viselkedését megmagyarázni, közel 
20 százalékukat nem érdekelte ez a lehetőség, 
vagy bevallottan lustaságból nem cselekedtek, 
5 százaléknyian pedig még mindig nem tudtak 
a rendelkezés lehetőségéről. 

Határidők
• 2009. február 15 - egyéni vállalko-
zók szja bevallásának határideje, 
egyszerűsített adóbevallás (APEH 
által) kérelem leadási határideje

• 2009. május 20 - egyszerűsített 
adóbevallás (APEH által) kap-
csolódó pótló jellegű dokumen-
tumainak beküldésének végső 
határideje és a magánszemélyek 
saját bevallásaik elkészítésének 
határideje


